Elektronik im Stecker
Electronics in connector
Electronique intégrée dans la prise

Elettronica nel connettorewe
Electrénica en el conector

Schirm - Shield - Blindage - Schermo - Blindaje
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Die Sensorleitung ist intern im Messgerat mit der Versorgungsleitung verbunden.

The sensor line is connected inside the encoder to the supply line.

La ligne de palpeur est reliée de maniére interne dans le systeme de mesure a la ligne d'alimentation.
La linea del sensore e collegata internamente allo strumento di misura con la linea di alimentazione.
La linea de sensor estd unida internamente en el aparato de medida con la linea de alimentacion.

1) Im Normalbetrieb mit 0V der Folgeelektronik verbinden.
Bei Anlegen von 5V Umschaltung TTL/11 pAss.

In normal operation, connect with the 0V line of the subsequent electronics.
Apply 5V and switch to TTL/11 uApp.

En fonctionnement normal, relier au 0V de I'électronique consécutive.
Avec application de 5V commutation TTL/11 pAcc.

In funzionamento normale collegare con 0V alla elettronica successiva.
Per applicare 5V commutazione TTL/11 uAss.

En funcionamiento normal conectar con 0V de la electrénica subsiguiente.
Al aplicar 5V conmutacion TTL/11uApp.

Pin 5, 6 und 8 dlrfen nicht belegt werden.

Pins 5, 6 and 8 must not be used.

Les plots 5, 6 et 8 ne doivent pas étre raccordés.
Pin 5, 6 e 8 non devono essere occupati.

Los pins 5, 6 y 8 deben quedar libres sin asignar.
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Schirm auf Gehause Stérquellen

Shield on housing
Blindage sur boitier
Schermo sulla carcassa
Blindaje a carcasa

Origine del disturbo
Fuentes de interferencias
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Montageanleitung
Mounting Instructions
Instructions de montage
Istruzioni di montaggio
Instrucciones de montaje
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ERN 170

@ EN 60529

MaRe in mm

1 max.

56 min.

58.5 min.

= Lagerung

® = Kundenseitige AnschlussmaRe

3x
Mg =25+0.5Nm

@ = Referenzmarkenlage + 15°
Reference mark position + 15°
Marque de référence + 15°
Indiici di riferimento + 15°
Marca de referencia + 15°

&

@ = Messpunkt Arbeitstemperatur
Measuring point for operating temperature
Point de mesure température de travail
Punto di misura — temperatura di esercizio
Punto de medicién de la temperatura de trabajo

UP =5V+5%
(max. 250 mA)

@ EN 50 178/4.98; 5.2.9.6

IEC 364-4-41: 1992; 411(PELV/SELV)

(siehe, see, voir, vedi, véase
HEIDENHAIN D231929-01-A-01)

Uas:

U_as = High: \/
N Ua2 | |
Uas = Low: Uao pa—

Stérungssignal

Fault detection signal

Signal de perturbation
Segnale di malfunzionamento
Senal de averia

Uas

Ua1

Dimensions in mm Bearing Required mating dimensions
Cotes en mm Roulement Conditions requises pour le montage
Dimensioni in mm Cuscinetto Quote per il montaggio
Dimensiones en mm Rodamiento Cotas de montaje requeridas
°C
% (°F)
Rq R2
== T>-40°C T=-10°C
(-40 °F) (14 °F)
@6 mm R1 =20 mm Ro =756 mm 30 .. 80°C
(22 ... 176 °F)
=
9 8 mm R1 =40 mm Ry > 100 mm

Ua1, Ua2, Uao

Ua1, Ua2, Uao, Uas

360° el Uan / \
0 \
90° el. a Uy 225V (g < 20 mA)
Uaz UL < 0.5V (I <20 mA)
0
Uao
0
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1] a>175ns

[tql <20 ns




